I
RS

ol

4x2 4 2x + 12 YRS o

o
=

oFaH 8¢ - 1

Q-1 @0 @ 1 ® 2

O -2

x)3-13 = (2x— 1) (4x% + 2x + 1)

1




@ a-b+c @ c—a ® b+c

a® — b2c — ab? + a?c = a® — ab?® + a?c - b%¢
=a(a® - b*) + (a®> - b*)c
=(a-b)(a+b)(a+c)




x% = 2x—y? 4+ 2y E AFEalot A B Y, (x+ay)(x—by+c) 7t = AT
ol w, a, b, cE TAHE & A2?

® -1,0, 1 @ -1, 1, 2 ® -2, -1,1

@—1, -1, -2 ©-1,2
B )

-2x-y +2y = (x+y)(x-y) - 2(x-y)




4. (a-b+c)(a+b-c)E AN A2

@ a4 b%+ 2 - 2bc @ a?-b%+ % -2bc
@aQ—b2—c2+2bc @ a?+b% - % - 2bc

® a? + b% + % + 2bc

B

(a=b+c)(a+b-c)
=f{a-(b-c){a+ (b-c)}
=a?-(b-c)?
=a?-b?-c? +2bc




(x* = 8x% = 9) + (x* - 9) & Al4Fstofzt.

@x2+1 @ x*-1 ® x*+2
@ x2-2 ® x*+3

xt—8x2-9= (x2—9) (x2—|—1)
L (EA)= 41




6. oA (x-1)° 4275 HFEA] sl A2

® (x-1)( +3) @ (r-1)(-x-2)
® (x-1)(x?+3x+3) @ (x+2)(2+x+7)
@(x—i— 2)(x% = 5x + 13)

+3)(A2-3A+9)
(x+2)(x% = 5x + 13)




7.

M3 44 = (24 x4+ 2) (P +ax+b) D W, AF @b
T-shelet,

> E:

> e -2

B

94

If
o

(F W) = (2 +2)2-x2

= (P +x+2)(x*-x+2)
ca=-1,b=2
sab=-1x2=-2




o2 & oFA] 1t - 8x2 — 99 )l=7f ofd A2
® x-3 @ x+3
® x2+1 @x2+9

® x*+3x2+x+3

9

@ xXPx+3)+x+3=(x2+1)(x+3)




S f)=x3+4x%+x-6=(x+a)(x+b)(x+c) L W,a+b+c
o] 7r£

@ 2 @ 3 ©) Z! @ 5 ® 6

1 4 1 -6
1 5 6
201 5 6[0
2 6
301 3]0
3
1] o

B +ax?+x-6=(x-1)(x+2)(x+3)
na+b+c=4




10.

xofl et 4] &% —2x% —x +27F (x+a)(x +b) (x4 ¢) =

o, a? 4+ 0>+ 29 2?7 (H, a,b,c= 8T

o5 @ ® 7 @ 8

W22 —x+2=(x+1)(x-1)(x-2)
A+ +c2=(-1)2+12+22=6




[y
[y

5 obghA) 222 4 20— 49} 400 - 40] B Aot £ ghe AL
I2H?
® F P (x- 1) E vhro] Mol HE, (x-1) L F
ok o] ool ct
@ F gL FH47t glonz HEdvtoht,
® 4(r-1)3(x+ 22 + x + 1) 5 chabAl o] gejolct,
@ F okgA o] HBopSE 2(x— 1) olth
@)= Aol Aa TS (x+2)(x—1)2(3 +x + 1) oIk,

LB ~
2x% +2x -4 =2(x-1)(x +2)

43 -4 =4(x-1)(x> + x+1)

Hhgors  2(x- 1)

Al 4x-1)(x+2)(x2 +x+1)




12, FoFaa] 3xt—2x3 - 9x% +4, 3x%-3x%—6x 2] HFF4E FoHH?

DO (x-1)(x-2) @ (x+1)(x+2) @(x+1)(x—2)
@ (x-1)(x-2) © (x+1)(x-1)

B

3xt-2x3-9x + 4
=(x+1)(x=-2)(x+1)(3x-2)
3x3-3x2—6x=3x(x-2) (x+1)
LIS (x-2) (x4 1)




13.

RG] 20 -3 2, -4 +402 O] ATl Boppo} HABHSE

247 f(x),9(x) 2 @ T, (3) +g(3) ©] & PRI

® 18 @ 19 ® 20 (@)21 ® 22

B «
-3 +2x=x(x-2)(x-1)
xt—4x3 + 452 = 22 (x - 2)°
f@) =x(x-2),8(x) =22 (x-1) (x—2)?
L fB3)+g3)=3+18=21




14. 50334 x2 —4x+3a+ b8t x2 +bx— 69 Hf5FF7 x -2 o,
a+ b2 F2?

o1 @ ® 3 @ 4 ® 8

B

f(x)=x®—4x+3a+b,

g(x) = x? + bx - 6°]2t 5t

f(x) ¢ g(x) & BF x—22 Yro|Ho|z B R
f(2) = ¢(2) = 0°14
f2)=4-8+3a+b=0,g(2)=4+26-6=0
La=1,b=1.. a+b=2




15. 5 oA x% + ax + b, x* + 3bx + 2a 9] H| 537 x - 1Y o,
a+ b2 3 otaA?

@® 2 @1 @0 @—1 ® -2

S8 ~
A7} 5 10|12

X2 +ax+ b2 x% 4+ 3bx + 2a+=

BE ¢ 12 o] HolAof Ak,

2 1l4+a+b=0°1214+3b+2a=0

b, a=-2, b=1

a+b=-1




16. o5 F (x+y)3 - 8y* 9 )15}l ALY

@D x2 —2xy — 4y? @ x? —2xy+ 4y? @ x? + 2xy + 4y?

@ x? —4xy—Ty? (@>x2 + dxy + Ty?




A (x+ 1) (x+2)(x+3)(x +4) + a”t xofl tHzt A
ol 2 o, 5 a O] G227

@1 ® 3

® -5 @ -3 ® -1

(FA) =(x+1)(x+2)(x+3)(x+4) +a
= (x> +5x+4)(x2 +5x+6) +a
x?+5x+4=Y=E X|gstH
(F) =Y(Y+2)+a
=Y?+2Y+a
s AAEA ] HEHa=1




18. x* -3x% + 12 A5Ed| 5H?

@(x2+x—1)(x2—x—1) @ (P+x+D(x2-x+1)
® (¥®+2x-1)(x>-x-1) @ (P+x-1)(x*-2x-1)

® (P+x+1)(x*-2x+1)

-3+ 1 =x*-2x2+1-x2
=(x2—1)2—x2

=(x2+x-1)(x2-x-1)




@D x? +y?

@ x%-xy

@ x2+2y? ® x? + xy+2y?

+2y? ©x2 + 2xy + 2y?

x* 4 4yt

= x* + 4x%y? + 4y* — 4x%y?
= (x> +2y%) - (2xy)?
= (*% + 2xy + 2y%) (*® - 2xy + 2y%)




20. 1-4x* -y’ +4xy = (1+ax+by)(1+cx+dy) D W, ac+bd ©] G=
o1 ?

(EH) = 1- (@22 - 0+ )

=17 - (2x-y)?
=(1+4+2x-y)(1-2x+y)

Ta=2,b=-1,c=-2,d=1

wac+bd=2x(-2)+(-1)x1=-5




21. HE T2 —xy—y* —dx+y+29 A9 A2

©2x+y—2 @ 2x-y+2 ® x-y+1

@ x+y-1 ® x-2y-1

B

xoll gk WA= o 2 A 2fstH
2% — (y+4)x—-y> +y+2
=22 - (y+4)x-(+1)(r-2)
={2x+ (y—-2)Hx—-(y+ 1)}
=(2x+y-2)(x-y-1)




22. 2x*+xy-3y* +5x+5y+25 520l SHH(x+ay+b)(2x+cy+d)
olty. ol W, a + b + ¢ +d 2 #= Totefzh

cCh "
| —

>
[> v L= S

oH- =

B ~

2x2 4+ xy — 3y? + 5x + 5y + 2
=2x2+ (y+5)x—3y2 + 5y + 2
=2x2+(y+5)x—(y-2)3y+1)
= {x—(y-2)}{2x + (3y + 1)}
=(x-y+2)(2x+3y+1)
ca=-1,b=2,c=3,d=1




23.

(x

ohaHA] P(x) =
A2 k9] 7he AT U e B P(x) o] A%7} obd AL

Al
A
3Tk

A ogk

® x-1 @ x+1 ® x-2 @»x+2 ® x+4

x4 208 4 ka? - 2x 4+ 87} x— 1 B UHpo] oA =&

B

P(x)=(x-1)Q(x)
“P1)=14+2+k-2+8=0
o k=-9
CP(x) =xt+2x3-9x% - 2x+8
= (x=1) (x-2) (x+1) (1 +4)




24. (2% - 1)2 60 I 70 Ate] o] ojH F 2 o] "ol
F=7
® 61, 63 @ 61, 65 @ 63, 65
@ 63, 67 ® 67, 69

2181 =25-1)(2°+ 1) (22 +1)(2¥ + 1)
=63-65- (22 +1)(2* +1)
wrebA 248 — 12 633 65 2 L] Hoji




100% - 1

o] 7ZF& ;@?
101x100+14%“—‘“ 7ot

@9 @100 10 @102 6 103

B

a = 100°]2} o}H
ad-1  (a-1)(a®+a+1)

(a+Da+1  (a2+a+1)
=a-1=99




20123 + 1 a+1

P er v R sto Y7 o] 7pe a5
26 Sraxapri 1) e ath® T S et
» G
1007
b G 1=
> ME: 1006

&8

(2012 +1)(20122 - 2012 + 1)
(20122 - 2012 + 1)
=20130|B2
Ca+1  2013+1 2014 1007
“a-1 2013-1 2012 1006




27. a+b+c=4,ab+bc+ca=3,abc=14 W, a3 +b> 4+ G
o7

D 30 @31 ® 32 @ 33 ® 34

B ~
(a+b+c)?=a®+b?+c?+2(ab + be + ca)

9l Aol Tt a? + % + ¢ +6 =16

L+ b+ =10

at+b%+c3

= (a+b+c)(a®+b?+c?—ab - bc - ca) + 3abc
=4x(10-3)+3x1

=31




28. x+y+tz=Lxy+yz+zx=2xz=3< ™, (x+y)(y+2)(z+x)
o] gh2?

D)-1 @ -2 ® -3 @ -4 G -5




29. ¥ +24+9= (2 +ax+b)(x* +cx+d) 2 JA5EHNE W, |ab - cd|
o g2 Poteler.

(F4]) = (2 + 3)% - (2x)?

= (x® 4+ 2x + 3)(x* — 2x + 3)
o714 Ao Hl sk
a=2,b=3,c=-2,d=3
slab —cd) =12 %3 - (=2) x 3| = 12




30. % ol A f(x), g(x) O AREFET x4+ 2, TS

¥ 2x?-x-29 W, f(x) + g(x)E FoHA?

D 2x2+5x+2

@ 2x>+2x—-4

B

@ 2x*+3x-2 ®)2x2 + 4x

® 2x> +6x+4

= 2x% + 4x

B2 -x-2=(x-1)(x+1)(x+2)
f() = (x+ D(x+2), g(x)
(x=1)(x+2), g(x) =(x+1)(x+2)

fx)+g(x)=x>+3x+2+x*+x-2

= (x-)(x+2) Ex

(%)




K o] A Pops7t x - 10|30, H AT

o1}

31.

@)2x2 -2 @ 2x2-3

O 222 -1

® 2x2 42

@ 2x2+1




32. F oA A, Bl thot A = x2 +ax+2, B=x?>+bx+c©|1L A, B
o Mgkt x+1, HAFMETE P +2x% - x-2¥8 W, a+b+c
o] g2 7

®-1 @0 @) @-2 O3

B ~

A=m(x+1), B=n(x+1)°lzt oW
mn(x+1)=x3+2x> —x-2
cmn=x24+x-2=(x-1)(x+2)
m=x4+2,n=x-1%E=m=x-1,n=x+2
A=(x+1)(x+2)=x+3x+2
B=(x+1)(x-1)=x*>-1

7|, a=3, b=0, c = -1

“a+b+c=2




o241 9] o] 232 - x - 601, HAFHAT} x4 x — 4x -4

=
=
wl, 5 ol2bAle] A Fopsi?

D x-1 @ x+1 (@)x—2 @ x+2 ® x+3

S| Bofat B3t HAoFHe) FEAS
2x2 —x-6=(x-2)(2x + 3)
W —dx-4=(x-2)(x+2)(x+1)




34, HTAF A5 19 T oHHA £(x), g(x) O] Bl ¥+ 2% — 5+ 3
o1, HAFMFTE a2 + 20— 3 U, £(2) + g(2) & ZHS FEFH?

® 3 @ 4 ® 5 @5 ® 7

(= Y & ot 24 o4 Aagls)
L f(2)+g(2)=1+5=6




35. % A A, BO HTNBS: G2 A« B, AT LS
o 7

et 712 @, (A « B2) K (A2 « AB) 9 2

@ac @4 ® AL @ AB

~&B

A=Ga, B=Gb(a,b=AZ2A)E EOH
(A% = B*)% (A? * AB)

= (G?a* » G*b?) * (G*a® + G*ab)

= G*%G?a

= G?a




36. 199979 t}alAl 42 —2x—1, x2 = 2x =2, ---, x2 = 2x — 1999 o] A
A7k 449 Qa4 0] Fo 2 Q4Re] H AL BE B A

@sH @wuil G5H @A 6 A

B ‘

x2=2x-n = (x+a)(x=b) (a, b = AA5) 25 (1 < n < 1999
Al A4

ab=n, a=>b-2

n=1-3,2-4,3-5 ---, 43-45(=1935) ] 437}




37.

1

o2 JeEd

(x+1)(x+2)(x+3)(x+4) —k 7} o] 2H4] o] A F
2w, 4 kO] 72 st

@1 o1 ® 0 @ 2 ® -2

B

(x+D)(x+2)(x+3)(x+4)—k
=(x+1)(x+4)(x+2)(x+3)—k
=(x2+5x+4)(x2+5x+6) —k
x? 4 5x = X 2 g5
(FA) =(X+4)(X+6)-k
=X?+10X+24-k
SAAEA o] =2 24 —k = 25
k=-1




38. x' +3x% +4F HIZA AFET A2

O (FP+x+1)(x*>-2x+1) @ (X +2x+2)(x* —x+2)
@(xg—x+2)(x2+x+2) @ (P+x-1)(x*-2x+1)

® (P+x-2)(x>+x+2)

P +3x%+4 = (x + 42 +4) -7
=(x2+2)2-x2
=2+ x+2)(x*-x+2)




39.

00l o 4] 571 Ak, olE el Te 0, A5l e D,
2, o5 Al o] AlAES] & Fatolat
cCh "

>
> ®e: -1

oHd -

B

A %8 xy,22 548 ol 2RO 2R
x-|—y—|—z:0 ...... @

1 1 1 3
_+—+—:— ...... @
Xy z 2
2+ +2=1--- ©®

(x+y+22 =2+ +22+ 2y +yz+2x) 0|22
@, ©®°AM 0% = 1+ 2(xy + yz + 2x)

% xy+yz+zx:—% ...... ®

@Oﬂlx-]w:§o]_\:_xi
xyz 2

3xyz = 2(xy + yz + zx)

. 1

.xyz_—g

T, 3+ 423 -3xz
=(x+y+2)(+y° +22 -y -yz-zx)
@A x+y+z=00]E&

x3+y3+z3=3xyz:3-<——> -1




td (@a+b-c)la-b+c) =

S

Jo] Al W] 2ol a, b, col o

A7}

40.

717

(a+b-c)la-b+c)

b(b+2c) + (c+a)(c —a) oA

b? + 2bc + ¢ — a?
—a? + b2 + ¢ + 2bc

{a+ (b-c){a-(b-c)}

a® — b? + 2bc - ¢?
2a% = 2b? + 2¢?
L a?=b%+c?




41. AASL N =5-29°+15-297 +15-29 + 58] F9] F2] 47

@ 20 7N @ 40 A ® 60 7H
@)80 7 ® 100 74

Fo1Z N 9] gh2 AH Astste] A £Q14-74 s+ UF
=T 2,

Fol 55 st ZAR AZsto 52 FOoH
N=5(29%+3-2924+3-29+1)

=5(29+1)3

=530

=5-(2-3- 5)3

=23.3%.54

webA N O] 9 oFp9) A=

(B4+1)(3+1)(4+1)=280




BE B4 9 Zole] gol 60|, thaae] Aolst vTTel A&
Al Ayol?

D 88 @ 100 ® 124 @148 ® 160

S ~
218 HA 2] 72 9] Fo|, Nz Fo], ®ol& 42 x, y, z2H2L
st

4x+y+2z)=60NA x+y+z=15

&, tjZt4Ad 9] dole

VBT 2= \T70lBE

X2y 422 =177

o] of, A5HA| Y] BEol= 2(xy + yz + zx) ©] 1L

Py +2=(x+y+2?-2(xy+yz+zx)°|BEE

77 = 152 — 2(xy + yz + zx)

" 2(xy+yz+2zx) =225 - 77= 148

webA, A5 A 0] AEol= 1480t




43. 5 A% a bel Hotel o, b] = @ - b2 T, [ v-1] +
[2x+1, 3]+ [0, 1]S AFEHH (x - a)(x3 + x2 + bx + ¢) ©|Th.
oW, Aa, b, c Fa+b+co FH2?

@ 5 @ 10 @15 @ 20 ® 25

. ,
[¥%, x—1] +[2x+1, 3] +[0, 1]
=xt-(x-1)2+(2x+1)2-9+0-1
=xt-x?+2x-14+4x* +4x+1-10

=x* 4+ 3x% +6x-10

= (x = 1)(x® + 22 + 4x + 10)

=(x-a)(X®+x2+bx+c)

W2td, a=1, b=4, c=10°]2&

a+b+c=15




44.

f(x) = +ax+b, g(x) = x* + ex+d7F b5 2SO

ab—c+d9 27

© f(1)=-4,g4(0)=5

@ f(x), g(x) 9 AAaFHPE 3 +3x2 - 13x - 150t}

@ -31 @ -11 3)5 @ 13

B

T oA e HasHie
¥ +3x2-13x-15= (x +
A T ATN FAFEE f(1) =4,

=

=
fx)=x+1)(x-3)=x*-2x-3
gx)=(@+1)(x+5)=22+6x+5
a=-2b=-3,c=6,d=5
~ab—c+d=5




45. thee §2UE TAN 5 oA A, B ol tistel 4 S B 2 Ui
22 R 2t 519 A 9} B o] AR B 9 R o HTjgors:
Yt} & Kol Bl

A, B o] HHFet4E G 2 5hH,

A=Ga, B=Gb (&, a, b £ AZR4)E YePE 5= ot
AEBE Y HSoEtstd

A= BQ+R X Ga=GbQ +R

5. R=G(a-bQ)

,GE= BRSO (7)) ot

", b2 a-b0 7t () 7k oyt

7} ) m (GRFol o] vhgh4]) o] EAf st

=mk, a—bQ = mk’ ©] H3ct.

=mk’ + bQ = mk’ + mkQ = m(k’ + kQ)
Z,a% b9 (7F) mo]l EAstERE

a @b 7t A 2AEE 71 of] Baolt)

w2tA b 9t a-bQ = () °lth

B =Gb, R = G(a—-bQ) °IA

b%a-bQ 7t () °lEE BER O AT A LB
o] Xtk G o Ert.

()sre (7h), (W) ofl 282 A2

®
@

rob N

o
12

©® © ©
o4
12

> FF
ofl of
£ 8

o4
o
S,

G

of
=)

G

+ > F

ol
=
o4
A5

€5

A, BY| AHF4E G 2 5t

A=Ga, B=Gb (%, a, b= A2A)0]1,

AEBEYr 52 0stH

A = BQ +R °llX Ga=GbhQ +R

5. R=(a-bQ)G

%, G = B &t RY Foltt.

2t b &t a - bQ7F AR ATF oF et

ool i o] EA51A

b =mk, a—bQ = mk’

a=mk' —kQ = mk’ + mkQ = m(k’ + kQ)

=, a &b 9] TG m o] EASIER g & b 7 A2 Ae= A
<

2bA] b 2 a - bQ += A B4

B=Gb, R=G(a-bQ) °lA aa-bQ 7} AR2AC]ER B

S} R 9] = A 2 B 9 ekt Ert




46.

2.2 2.2 | 2.2 2.2 2.2 | 722
bx(a®x* + 2a%y? + b%y?) +ay(ax +2b°x +b)’)% 7Heka)
bx + ay bx + ay
HY
D a?x? 4 b?y? @(ax+by)2
® (bx + ay)? @ 2(a’x* + b%?)

® (ax+ by)(bx + ay)

B

(A= bx(a®x? + 2a%y* + b*y?) + ay(a®x* + 2b°x* + b*y?)
= bx(a®x? + b%y?) + 2a*bxy?* + ay(a®x? + b*y?) + 2ab*x?y
= (a®x? + b%y?)(bx + ay) + 2abxy(ay + bx)

= (bx + ay)(a*x? + 2abxy + b?y?)

= (bx + ay)(ax + by)?

mHebA], (= A= (ax + by)?




47. Oz A (a+b+c)(ab + be + ca) — abe ©] 157} obd 222

D a+b @ b+c ® c+a

C@)b—a ® -b-c

B

7Nt aoll it WA= 2 A5t
(a+ b+ c)(ab + bc + ca) — abe

= (b + c)a® + (b® + 2bc + c?)a + be(b + ¢)
= (b+c){a®+ (b+c)a+bc}
=(b+c)a+b)(a+c)

L@ b-av A7 oYt




a+b+c)P-a®-b -3 JAFEN T o, o5 F A7t otd
A2

D a+b @ b+c

® a+c @ a®*+ab+bc+ca
@a2+2ab+b2

B

EM) ={la+b+cP®-d’)-
:(a—i—b—l—c—a){(a—i—b—l—c)2
+¢)(b? = bc + ¢?)

(a® + ab + bc + ca)
{a(a+b) + c(a + b)}

( )
=30b+c)
=3(a+b)(b+c)(c+a)

+(a+b+c)a+a?

(
b + ¢)(3a* + 3ab + 3bc + 3ca)

(6% +¢?)




49.

xof et F P4 A = x(x—a—-4)(x+a®>-1), B= (x+3)(x +
a)(x + a® = 5) o] ZFFp7t xofl et o220 HE=E St A4
a©l st a? + a ] F-& F5HH?

® 20 @ 16 ® 10 @ 5 @2

1) A9 A% x2 Arjgerrel Qsekn
B x =02 tisIatd
3a(a®>-5)=0,a=0(-a7t BF)

- 9] Zegores o7} ohet.

ii) BO] Q14 x -+ 30] ZThBotpe] 4L s
AN x = -3 HdsHH
-3(-a-T)(a%®-4)=0,a=-7,2,-2

o= 7,29 1) 4, BY AGTOEE AA
a=-2d 4

Z, (x+3)(x - 2) 7} 57} oA ol Tt
La=-2,a*+a=2




50. oA 2 - x4 p O a® 4 224 x+ (p+3) ©] ARFO] H AT

=5 pol #& Astel=t

WL

[
[—

>
|> ek 9

oHd =

B

oA A, BO] | AFHSE L, HEE G 2 5hd
AB = GL °|A G & 124 o]t}

L EHRFEx+ 1

x=-12 st

2+p=0

SLop=-2




